

## ПРОТОКОЛ № 11

позачергового засідання Державної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

20 березня 2021 року

Головував: Міністр розвитку громад та територій, перший заступник голови  
Державної комісії ЧЕРНИШОВ Олександр Михайлович

Присутні: члени Державної комісії (за списком) у режимі відеоконференції

**За результатами доповіді заступника Міністра охорони здоров'я,  
головного державного санітарного лікаря України Ляшка В. К. та з  
урахуванням обговорення Державна комісія вирішила:**

1. Відповідно до пункту 3<sup>4</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2":

встановити з 00 год. 00 хв. 23 березня 2021 р. "червоний" рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території м. Києва та Одеської області;

застосувати на території м. Києва та Одеської області обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для "червоного" рівня епідемічної небезпеки.

2. Голові Київської міської та Одеської облдержадміністрацій вжити заходів до забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

3. Мінінфраструктури разом із заінтересованими центральними органами виконавчої влади подати до 22 березня 2021 р. на розгляд Уряду відповідний проект акта щодо внесення змін до прийнятих актів Уряду в частині повноважень місцевих та регіональних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій приймати рішення щодо обмеження роботи, у зв'язку із протиепідеміологічними заходами, відповідно до підпункту 11 пункту 3<sup>5</sup> постанови Кабінету Міністрів від 9 грудня 2020 р. № 1236, перевезень пасажирів транспортом для міст та регіонів, які віднесено до "червоної" зони.

4. Закарпатській, Івано-Франківській, Одеській, Чернівецькій обласним та Київській міській держадміністраціям поінформувати Кабінет Міністрів



про стан виконання завдання, визначеного пунктом 3 протокольного рішення позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 6 березня 2021 р. № 9.

**Строк — до 23 березня 2021 року**

5. Рекомендувати міністерствам та іншим центральним органам виконавчої влади, які розміщені на території м. Києва, перевести роботу 50% працівників у режим дистанційної роботи.

6. Одеській облдержадміністрації невідкладно провести позачергове засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, рекомендувавши місцевим органам самоврядування Одеської області вжити додаткових обмежувальних протиепідемічних обмежувальних заходів протидії поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та забезпечити організацію належного рівня медичної допомоги населенню.

**Міністр розвитку громад  
та територій, перший заступник  
голови Державної комісії**



**Олексій ЧЕРНИШОВ**

**Відповідальний секретар  
Державної комісії**



**Денис РОЩИНСЬКИЙ**